PRIJIMACIE SKUSKY Z MATEMATIKY
1. termin: 3.mdj 2021

Cas na vypracovanie: 60 mintt

Pomécky: pisacie a rysovacie potreby, kalkula¢ka, prehl’'ad vzorcov (je sicastou testu)

Test z matematiky obsahuje 15 tloh. Obrazky v teste su ilustracné. Dizky tise¢iek a velkosti uhlov na

obrazkoch nemusia presne zodpovedat’ zadaniam uloh. Svoje rieSenia a odpovede zapisujte na

pomocny papier, nasledne svoje odpovede prepiste do odpoved’ového harka. Hodnotené budi len

odpovede zapisané v odpovedovom harku.

Ak vysledok nie je celé &islo, zaokriihlite ho na dve desatinné miesta, pripadne uved’te v tvare

zlomku.

V ulohach pouZivajte ¢islo m = 3, 14.

Polovica dZbénu je naplnena limonadou. Limonadu rozlejeme do piatich Stvrtlitrovych
poharov aZ po okraj, Siesty vyjde naplnit’ len do polovice pohéra. Aky je objem celého

dzbanu? Vysledok uved’te v litroch.

Kolkokrat ma kocka s hranou dizky 0,9 m vi&si povrch ako kocka s hranou dizky 9 cm?

Na obrézku je rovnostranny trojuholnik ABC a rovnoramenny

trojuholnik ADE so zékladiiou DE. Aku velkost’ ma uhol @?

Z 12 kg priadze sa vyrobi 30m tkaniny, ktorej Sirka je 1,2m. Kolko kilogramov priadze je
potrebné na vyrobu 21m tkaniny, ak jej Sirka ma byt’ 0,8m?

KoTlko $tvorcifernych prirodzenych &isel delitelnych piatimi sa da vytvorit’ z &islic 0, 2, 3, 5,

ak sa Cislice v ¢islach nesmu opakovat™?

Star4 mama mala v kosiku 15 hrusiek, 16 jabik a 4 slivky. Vnuk Janko dostal chut’ na
jableko. A ked’Ze sa so sestrou Marienkou prave dohrali hru Slepé baba, skusil si ho z kosika




vytiahnut' so zaviazanymi o¢ami. Najmenej kol’ko kusov ovocia musel vytiahnut', aby naozaj

vytiahol jablko?

7. | Je dané &islo A= 753 673. Vypocitajte rozdiel ¢isla A zaokruhleného na tisicky a Cisla
A zaokruhleného na stovky.

8. | Zistite, ktoré &islo je potrebné doplnit, aby platilo:
2hl +30dcl +[_]dm3 = 206,7dm>

9. | Rieste nerovnicu a do odpoved’ového harka zapiste vietky prirodzené Cisla, ktor€ jej
vyhovuju:

4 3 1
=X+ —S=X+D
3 2 3

10. | Srdce dospelého ¢loveka podava neuveritelny vykon a precerpa za 24 hodin asi 10 000 litrov
krvi. Za 1 minutu prejde peceniou asi 30% krvi pre€erpavanej srdcom. Kol’ko litrov krvi
prejde pecefiou za 1 hodinu?

11. | Uréte, aky najvicsi obvod mdze mat’ trojuholnik ABC, ak vetky strany trojuholnika st
vyjadrené celymi ¢islami a dve z nich meraji 6 cm a 4 cm.

12. | Medzi bezcom, ktory dobehol treti od konca a bezcom, ktory skongil piaty, sa umiestnili traja
pretekari. Kol'ko bezcov pretekalo?

13. | Pozemok, na ktorom ma stat’ Gerpacia stanica, ma tvar pravouhlého lichobeZnika so
zékladfiami dlhymi 52 m a 42 m. Kolmé rameno mé dizku 24 m. Vypoéitajte cenu pletiva na
jeho oplotenie, ak 1m pletiva stoji 23,50€.

14. | Obvod kruhovej podloZky je 194,2 cm. Aky je jej priemer (v cm)?

15. | Kolko km je dlhy tunel, ktory na mape s mierkou 1:20 000 meria 71 mm?

Koniec testu
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Kod Ziaka:
L 2,75 litrov (= 2 litrov)
2. 100 Pocet percent:
3. 80°
4. 5.6kg (=2 kg)
Pocet bodov:
S. 10
6. 20
74 300
8. 3,7 (dm3)
Hodnotili:
9. M2
10. 125litrov
11. 19¢cm
12. 11
13. 3384€
14. 61,85cm (= = cm)
15. 1,42km (= = km)
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